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3apaHue 20
«AnrebpanuyecKkue sbipaxKeHus,
YPaBHEHUA, HEpaBeHCTBA U UX

CUCTEMDbI»

AsTop: MNasunaHuc CeetnaHa MuxaiinosHa,
yuntenb matematukmn MbOY COLLU Ne 44,
ropopg, Cypryt, XMAO - IOrpa
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AJre0OpanyecKue BbIPpasKeHHU A
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18n+3

1. Cokparute 1poOb

32n—l—5 , 2n—2

Permmienne.

Hcnonb3yeM CBOUCTBA CTEICHEM:

18713 (9 : 2)n—l—3 B 32n+6  yn+3

32n+5 ,2}1—2 32n—l—5 ) 2n—2 32n—l—5 . 2n—2 —
_ 32n4+6—(2n45)  yn+3—(n—-2) =3 29— 96,

OTtBeT: 96. ’
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5n—|—1 o

5n—1

2. YNpoCcTuTe BblparkeHue:

25"

Permmienne.

Hcnonb3yeM CBOUCTBA CTEIICHEM:

5}’.’,

5n+1_5n—1_5'5n—?_5n(5_%) 5_%_
2 .5n 2 .45n 2.5 2

24

= 15= 24 ’

OTtBer: 2.4.
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(24%)° - (3b)
(6a3b)?

3. Cokparute Apoob:

Pemienue.
(2a%)°-(3b)*  8a®-9b* T2
(6a3b)2  36a°b? 36

OTBer: 2.
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VVI0—=2 /1042

4. YIpOoCTUTE BBIPAKCHUE

V24

Pemienue.
VVIO -2 -V/VI0+2  /(VI0-2)(VID+2)
V24 m

V10—-4 V6 1 1
V24 V24 Va2

OTtBert: 0,5.
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m m—+ 2
m?>—2m+1 m2 +m—-2

5. YIIPOCTUTE BBIPAKECHUE

Pemmenne.

. 2 : _ _
Kopuu kBagparHoro Tpéxwiena ™ tm—2: my=-—2, my=1.
Pa3ioxxum TaHHBIN KBAJAPATHBIN TPEXUJIEH HA MHOXUTEIH
m>+m—2=(m+2)(m—1).

n m—+2 m m+2
m2—2m—|—1_m2—|—m—2:(m—l)z_(m+2)(m—l):
m 1 _m—(m—l)_ 1
T m—1)?2 m—1  (m—-12  (m—1)?*
1
OTtBer: (m — 1)2.
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p(b)

@7 CCJIN

6. Haiigute 3Ha4YeHUE BBIPAXKCHUS

= (1+2) (3n+1)

Permiennue.

1 5
Hainém 3HaueHne BBIPAXKECHUA p (E) = (Z +5b) (E +b> = p(b).

1

IloaTOoMy p(b) —1

P (3)

OtBeT: 1.
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YpaBHeHUSs




—

1. Perute ypaBHeHUE (2.7(? — 3)2 — (1 — 2.7C)2.

Permmienue.
IlepeHeceM Bce WiICHBI BI€BO U IPUMEHUM (DOPMYITY pa3HOCTHU

KBaJgpaToB: (2.76 . 3)2 . (1 L 2.76)2 — 0;
—2(4x —4) =0;
x=1.
Jlpyroii cnnocod. Packpoem CKOOKH, NMOJIB3YACH GOPMYIION KBaapara

pasnoet: - Ax? — 12x+9 = 1 — 4x + 4x%;
3x = 8;
x=1.

Otser: 1.
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2. Pemure ypaBHeHHE (x2 — 25 )2 + (x2 + 3x — 10)2 =0

Permmienue.

KBazpar nro0oro yucia HeotpurareseH. Cymma aByx
HEOTPHUIIATEJIBHBIX YHUCEJ PaBHA HYJIIO, TOJIBKO €CJIM OHU 00a
paBHbI HYI1O. [loryyaem cuctemy ypaBHEHUN:

x> —25=0, 13 mepBoro ypaeHenus X = - D wm X = D.
2 +3x— 10 = 0. U3 BrOporo ypaBHeHus X = - 5um X = 2.

CHCTEME YIOBIETBOPSIET CAMHCTBEHHOE 3HAUCHHE — D.

OtBerT: - D.




3. Pemnrte ypaBHEHUE .7C2 —2x+ V 3—x= V 3—x+8.

Pemienue.

x <3,
3_-7CZ0? <:\,> _x=—2, @x:_2.
x> —2x—8=0; x=4:

Otser: - 2.
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HepaBeHcTBA
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1. Pemure HEpaBEHCTBO (\/§ — 1,5) (3 — 2.7(?) > ()

Pemrenue.
Ompenesnm 3uax pasaoctn V3 — 1,5 .

Takxak 1,5 =+/2,25u V3 > \/2,25,T0\/§— 1,5>0.

[losmyyaeM HEpaABEHCTBO 3—2x>0.
Orcrona x<1,5.

OTBeT: (—oo; 135)

Tlpyras BosMoxkHast hopma otBeta; X < 1 : 5.
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2. Pemiite HepaBEeHCTBO > ().

(x—3)2—5 "~

Perienue.

PemmuM HepaBeHCTBO METOJOM HHTEPBAJIOB. IL715 STOTO.
CHauana, HaiIéM KOpHU ypaBHeHus (X — 3) —5=0:

—6x+9-5=0 Teneps paccTaBuM TOYKH Ha

—6x+4=0 YHCIIOBOM IPSIMOM U OIPENEIIUM
x=3-1/5, 3HAKH UCXOOHO20 BLIPAXKEHUS HA
KQXKIOM TI0JIyYUBILEMCS
x =3+ V5. IIPOMEXKYTKE.

OrBert: (3—\/5; 3+\/§). 3-5 3445
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3. Pemure HEpAaBEHCTBO (x — 7)2 < V1l (x — 7) :

Pemenue.
[IpeoOpazyeM HEpaBEHCTRBO:

(x—7)"—V11(x=7) <0
(x—7)(x—=7—+V11) <0

7 7+
T<x<T++vVI1I1.

Or1Ber: (7 7T+ \/7)
_
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4. Pemmre HEPABEHCTBO (4-75 — 6)2 > (6.7(? — 4)2

Peruenmue.

(4x—6)* > (bx—4)* & (dx—6)* — (6x—4)* > 0 =

& (dx—6—(6x—4))(dx—6+(6x—4)) > 0=

S (—2x—2)(10x—10) >0 <

& -2-10x+1)(x—=1)> 0«
(x+1)x—1)<0& —-1<x< 1.

Otsert: [-1; 1].
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CucremMbl YypaBHEHUH




l. Pemure cucremy ypaBHEHUM

Perienue.

_

(2x+3)* =5y,
(3x+2)* = 5y.

x=—1,
Sy =1;

)
x=1,

\5y=25;

BrruteM u3 11epBOro ypaBHEHHUs BTOPOE, UCIOJIL3YyEeM (DOPMYITy
PA3HOCTH KBAJAPATOB, 3aTEM METOJI ITOJICTAHOBKU:

(2x+3)*— (3x+2)* =0,
(3x+2)% = 5y

(5x+5)(1—x)
(3x+2)% = 5y.

OrtBer: (—1; %), (1;5).

(2x+3+3x+2)(2x+3—-3x—2) =0,
(3x+2)* = 5y;
-1,

x=1,

x=—1,
1
S
(x=1,
y=35

»
N
-.- :.k 3
»
-4:-!-__
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(x—4)(y—6)=0

X y—6)=0,
2. Pemnre cucteMy ypaBHEHUM y—4

x+y—8:

Pemenue.
Perrasi, mepBoe ypaBHEHUE CUCTEMBI: (x — 4) (y — 6) — 0.}.

nonyunm: X = 4 unu 'y = 0.

[TocTABMM STH 3HAYECHHS BO BTOPOE YPAaBHEHHE.
[Tpu x =4 y—4 5 y—4

4+y—38 y—4
DTO YPABHEHUE HE UMEET PEIICHUN.
6—4 2
[puy =6 =2 & =2 & x=3
x+6—38 x—2
OtBer: (3; 6).
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CuCTeMBbI HEpABEHCTB




- 10 —2x .

> 0,

2. PelmmTe CHCTEMY HEPABEHCTB 4 5 T (5 —2x)
2—"Tx <14 — 3x.

Pemenne.
PelyM nepBoe HEPaBEHCTBO CUCTEMBI:
10 —2x 50w 2(5—x) .0
3+(5—%x\2_ 34+25—20x+4x2 —
= > () Beipaxenune 2x~ — 10x 4+ 14
22— 10x+ 14 = T

Bceraa OoJibIlle HYIs, HOATOMY JAaHHOE HEPABEHCTBO PABHOCHUJIIBHO
mepasenctey ) — X > ) & x < 5.
PeuinMm BTopoe HEpaBEHCTBO CUCTEMBI:

2—-Tx<14-3x4x> 12 x> —

Ilepecekas penieHnus 000X HEPABEHCTB, HOJ'IV‘II/IM 4TO
PEIICHUEM CHCTEMEI SBISCTCS OTPE30K [ ; ]

PenSaser —3; 5]
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UCTOUHUKM (3NEeKTPOHHbDbIE pecypchbl):

https://math-oge.sdamaqia.ru/
https://fipi.ru/oge/otkrytyy-bank-zadaniy-oqge#!/tab/173942232-2
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